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Διευθυντές/ Διευθύντριες 
Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων   
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και   
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

Θέμα: Πρόσκληση Συμμετοχής Σχολείων στην Εκδήλωση «European 

Researchers’ Night 2023»  

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι το ίδρυμα Έρευνας και 

Καινοτομίας (ΙδΕΚ) διοργανώνει την εκδήλωση «European Researchers’ Night 

2023 και προσκαλεί τους/τις ενδιαφερόμενους/ες μαθητές/μαθήτριες να 

συμμετέχουν στην εκδήλωση αυτή.   

2. Εκδήλωση «European Researchers’ Night 2023»  

2.1. Η Εκδήλωση «European Researchers’ Night», η οποία διοργανώνεται για 

δέκατη έβδομη χρονιά, θα πραγματοποιηθεί στις 29 Σεπτεμβρίου 2023 στους 

χώρους της Διεθνούς Κρατικής Έκθεσης (HALL A & B). Αξίζει να σημειωθεί ότι από 

το 2005, ο θεσμός του «European Researchers’ Night» διοργανώνεται κάθε χρόνο 

σε περισσότερες από 350 πόλεις ταυτόχρονα σε όλη την Ευρώπη.    

2.2. Στόχος της εκδήλωσης, η οποία διοργανώνεται σε συνεργασία με τους 

κυριότερους φορείς της έρευνας και της καινοτομίας του τόπου (Δημόσια και 

Ιδιωτικά Πανεπιστήμια, Κέντρα Αριστείας και Ερευνητικά Κέντρα, Μη Κυβερνητικές 

Οργανώσεις, Επιχειρήσεις, κ.ά.), είναι η καλλιέργεια κουλτούρας έρευνας και 

καινοτομίας, καθώς και η ανάδειξη της ερευνητικής δραστηριότητας που 

υλοποιείται στη χώρα. Μέσα από την εκδήλωση, οι επισκέπτες κάθε ηλικίας έχουν 

την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με τις ερευνητικές ομάδες της Κύπρου και να 

γνωρίσουν το έργο τους. 



2.3. Η φετινή εκδήλωση έχει ως κεντρικό θέμα τις αποστολές της Ε.Ε., 

εμβληματικές δράσεις με φιλόδοξους αλλά επιτεύξιμους στόχους, για την 

αντιμετώπιση των μεγαλύτερων κοινωνικών προκλήσεων όπως η κλιματική 

αλλαγή, ο καρκίνος, η δημιουργία έξυπνων πόλεων, η αποκατάσταση των 

ωκεανών και των υδάτων και η εξασφάλιση υγείας των εδαφών της Ε.Ε.  

Οι μαθητές/μαθήτριες θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε περισσότερες 

από 60 δραστηριότητες. Η συμμετοχή των μαθητών και μαθητριών στην εκδήλωση 

είναι ιδιαίτερα σημαντική και στόχο έχει την ενημέρωση της νέας γενιάς για τις 

ερευνητικές δραστηριότητες στη χώρα και τη σημασία της έρευνας και καινοτομίας 

σε καθημερινές εφαρμογές, μέσα από διασκεδαστικές και επιμορφωτικές 

δραστηριότητες.   

2.4. Στις 29 Σεπτεμβρίου 2023 μεταξύ των ωρών 09:00-13:00, η εκδήλωση θα 

είναι ανοικτή για επισκέψεις Γυμνασίων και Λυκείων/Τεχνικών Σχολών. To ΙδΕΚ 

δύναται να καλύψει το κόστος μεταφοράς των μαθητών/μαθητριών στο χώρο της 

εκδήλωσης με λεωφορεία. Διευκρινίζεται ότι τα σχολεία που ενδιαφέρονται θα 

προχωρήσουν τα ίδια σε κράτηση του απαραίτητου αριθμού λεωφορείων, ενώ το 

ΙδΕΚ θα προχωρήσει σε αποζημίωση του κόστους με προσκόμιση του σχετικού 

τιμολογίου.  

 Τα σχολεία μπορούν να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους για συμμετοχή στον 

ακόλουθο σύνδεσμο μέχρι τις 20 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 15:00: 

https://forms.office.com/e/8puXjS0spW 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να επικοινωνούν με 

το ΙδΕΚ στα ακόλουθα στοιχεία επικοινωνίας: Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας, 

Κέντρο Εξυπηρέτησης Συνεργατών, τηλ. 22205000,  

Email: support@research.org.cy 
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